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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001996-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Fernando Pablos Romo y Dña. María Mercedes Martín Juárez, relativa a número de personas 
detectadas con hepatitis C en Castilla y León.

PRESIDENCIA
La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 19 de febrero de 2016, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001991 a PE/002023.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2016.

El SEcrEtario dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

la PrESidEnta dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN
Fernando Pablos Romo y Mercedes Martín Juárez, Procuradores pertenecientes al 

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

1.º- ¿Cuál es el número de personas detectadas con Hepatitis C en Castilla y 
León, detallando por provincias que integran la Comunidad Autónoma?

2.º- ¿Cuál es el número de personas detectadas con Hepatitis C en Castilla y 
León, detallando: genotipos, grado de fibrosis y coinfección con VIH?

3.º- ¿Cuál es el número de tratamientos de última generación, libres de lnterferón, 
que han sido administrados en Castilla y León desde la puesta en marcha del Plan 
estratégico para el abordaje de la Hepatitis C, detallado por estadios (F0, F1, F2, F3, F4)?

4.º- ¿Cuál es el precio que se está pagando en Castilla y León de cada uno 
de los medicamentos de última generación aprobados en España para curar la 
Hepatitis C (Olysio, Sovaldi, Daklinza, Harvoni, Viekirax, Exviera)?

5.º- ¿Cuál es la situación actual de las relaciones de la Junta de Castilla y León 
con el Ministerio del Interior del Gobierno de España referida al pago de estos 
tratamientos en los Centros Penitenciarios de Castilla y León?

Valladolid, 18 de febrero de 2016.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Fernando Pablos Romo y

María Mercedes Martín Juárez
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